

新闻到底:《6岁小仙子 她的痛 你无法想像》②

新闻闪回:2018年12月,抚顺的佟先生与妻子刘某协议离婚,女儿归刘某抚养。今年元旦,佟先生把6岁的女儿小雨(化名)交给了刘某。此后,刘某与男友陈某带着小雨一起生活。今年2月至5月,陈某多次用热水烫、拳脚踢打、洗衣板殴打、钳子拔牙并吞下等方式虐待小雨,造成小雨身体严重烫伤、多处骨折。陈某还用针刺入小雨大腿,让她睡地砖、不给盖被、跪洗衣板、用烟头烫身体、逼迫吞咽烟头、吃猫粮、吃猫屎、不给饭吃等手段伤害小雨,且不及时送医……刘某是小雨的生母、法定监护人,她不但不当场阻止,反而与陈某一起殴打小雨。

小雨遭到母亲男友虐待的消息经本报报道后,众多爱心人士联系本报,表示愿意为小雨捐钱捐物,还有人表示可以为小雨做整形手术、进行心理疏导以及登门讲课等等,如同秋日暖阳般,让佟先生的内心越发温暖。

抚顺市妇联对小雨的遭遇发声,建议司法机关依法严惩、尽快审理,从重打击虐待未成年人的犯罪行为,将全力做好服务,为救治和后期治疗提供切实有效的帮助。

10月28日下午,小雨拆开了叔叔阿姨送来的玩具,和爸爸一起动手拼装组合,他们开心地笑着,父女俩几个月来从未如此轻松……

父亲陪身边 小雨仍不时说“打小孩”

昨日下午,小雨的卧室窗帘只留了个小缝,双人床的一半被布绒玩具占去,床头也摆着一溜玩具,她躺在玩具中间,隔一阵儿就喊爸爸来陪她玩。

小雨头顶有几处头发缺失,佟先生说这是滚水烫死了毛囊,将来不会长头发了,这对女孩来说伤害太大,希望可以留长发遮一遮、挡一挡。

小雨听说叔叔阿姨送来了很多牛排,却都只能先冻在冰箱里。家人逗她“要不先给你煎一块尝尝”,小雨腼腆地咧嘴笑了,门牙位置黑洞洞的,至少目前,她还只能吃稀软的食物。

由于腿骨受伤,小雨下床需要父亲抱着。和元旦前一样,小雨在父亲的臂弯里不用再担惊受怕,也不会再遭遇暴力和虐待。

由于登门看望小雨的市民较多,佟先生无法一直陪着女儿,但他每送走一拨客人,就从客厅回到女儿的卧室。父女俩在一起就算一句话也不说,佟先生也感觉是最幸福的时光,女儿可以放心地美美睡去,不用担心突如其来的拳脚。

佟先生说,女儿心理受伤不是一朝一夕可以痊愈。就在和父亲聊天时,小雨会毫无征兆地冒出了一句“打小孩”……

律师:小雨体表烫伤评定为重伤二级

为小雨提供法律援助的辽宁必达律师事务所律师杜振家出具了相关鉴定材料,抚顺市公正司法鉴定所鉴定如下:

(1)被害人体表烫伤评定为重伤二级!(用开水烫后再用凉水冲,再用开水烫后再用凉水冲,反复三次)
 (2)头部损伤评定为轻伤一级;
 (3)胸部损伤评定为轻伤一级;(右侧肋骨3、6、7、9骨折,左侧7、8、9、10、11肋骨骨折,共计9根肋骨骨折)
 (4)骨盆损伤评定为轻伤一级;

(骨盆多处骨折)
 (5)胸椎损伤评定为轻伤一级;(胸椎3、4椎体压缩骨折)
 (6)右肱骨损伤评定为轻伤一级;
 (7)左股骨损伤评定为轻伤二级;(股骨颈骨折)
 (8)牙齿损伤评定为轻伤二级;(用钳子拔孩子的牙)
 (9)右尺骨损伤评定为轻伤二级;
 (10)右大腿异物评定为轻微伤;体表皮肤其他部位损伤评定为轻微伤(扎入5厘米钢钉三枚)。

妇联发声:建议依法严惩尽快审理

10月28日上午,辽沈晚报记者来到抚顺市妇女联合会(以下简称“妇联”),一位工作人员表示妇联已经知晓小雨遭到虐待受伤一案。

10月27日晚10时06分,认证为“抚顺市妇女联合会官方微博”的“抚顺妇女”发布了一条关于小雨的消息:近日,网络媒体发布了抚顺六岁女童遭虐待事件,抚顺市妇联对受害女童的遭遇深感痛心,对虐待女童行为表示愤慨!已与司法机关取得联系并始终在跟进案件进展。市妇联

向司法机关提出了依法严惩、尽快审理、慎重选择监护人、避免二次伤害等建议,呼吁关爱女童健康成长,坚决支持司法机关依法从重打击虐待未成年人犯罪行为。下一步,抚顺市、新抚区妇联仍将持续密切关注本案进展,针对受害女童的现实需要,全力做好法律援助、心理疏导、困难帮扶等维权服务。并将协调有关部门和社会爱心资源,为受害女童的救治和后期治疗等提供切实有效的帮助。

秋日暖意 市民拎牛排登门看望小雨

10月28日下午,辽沈晚报记者来到小雨家。多数前来探望的市民放下钱物,安慰几句就匆匆离开,他们中有幼儿园老师,有亲属街坊,更多的是素不相识的陌生人。

一位女士领着孩子,费力地把一架古筝抱进屋,认真地对佟先生说,“我是一名教古筝的老师,我想小雨可能不太方便到户外活动,就把古筝送给她吧,我会来教她!”

几位年轻女士结伴前来,他们拿着一张字条在楼下仔细地核对着,

“我们受微信好友所托来看望小雨,大家不希望被记住,但我们不想漏掉任何一个捐助者的名字!”

从本报报道获知小雨喜欢吃牛排,不少市民拎着牛排登门,把冰箱塞了个满满当当。至于水果、玩具、文具,在客厅里沿着墙根码了一溜。

一位女士把钱物交给佟先生后,出门流着泪打电话给所托朋友,“东西都送到了,孩子让人揪心啊,我心里难受得不得了……”

众多好心人捐钱捐物看望遭生母虐待孩子
还有人表示可为小雨做整形手术……

“小雨,咱啥都不怕!”

抚顺市妇联:建议依法严惩尽快审理



小雨的房间白天也遮着窗帘,身边离不开亲属陪伴。午睡时,房间里变得安静,依然有玩偶陪伴她身旁。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

深夜来个特殊访客 “你记不得我,但我记得你”

佟先生和哥哥向辽沈晚报记者讲述了发生在10月27日深夜的一件事,他们两个大男人感动得落泪,因为来客的身份他们实在是想不到。

“准备睡觉的时候,有人敲门。”佟先生的哥哥说,拉开房门的时候两边都愣住了,“对方说‘原来住这的搬走了吗’,我说‘你找谁’,他说找孩子爸爸,我赶紧喊弟弟出来,可是我弟

弟也不认识这个人……”

来客身着工作服,上面蹭了不少污渍和灰尘,手上脸上也有点脏兮兮的,他见佟先生发愣,赶紧掏出了300元钱塞过去,“你记得我,但我还记得你呢!当初,你家阳台护栏就是我给安装的,想起来了吗?”

佟先生恍然大悟,“他说看到报道确定是我们家,干完活连

夜来看我们,我们真不想要钱,但他一再坚持让我收下,没说几句转身就走了,连姓名都没说……”

辽沈晚报 城市时刻 今日上榜

辽沈晚报鞍山时刻

鞍山下活
“保市场”这盘棋!
★鞍山热榜 第4名

辽沈晚报大连时刻
大连2020年度
安居补贴即将申报
★大连热榜 第3名

辽沈晚报锦州时刻
打造生态化康养名城
北镇市召开专题会
★锦州热榜 第2名

父女其乐融融 爸爸陪小雨“建别墅”

10月28日下午,佟先生把爱心人士送来的玩具搬进小雨的卧室,一个长方形的粉色盒子吸引了小雨的目光,她嚷着让爸爸拿到床上去。

包装上漂亮的别墅吸引了小雨,她迫不及待地让爸爸拆开包装,把里面的五六个小盒子一股脑拿了出来,“爸爸、大爷,你们来帮我盖别墅!”

一连拆开三个小盒子,小雨哗啦一下把零件倒在床上。佟先生

赶紧对小雨说,“先别拆了,零件太多不好找,咱们先把这些拼起来好不好?”

“好!”小雨抱着组成屋顶的零件一边答应着,一边把吊灯安在屋顶上,“爸爸,你看,吊灯还会亮呢,这个大别墅太漂亮了!”

看着女儿如此开心,佟先生眼角的鱼尾纹也皱了起来,他耐心地给女儿讲解,“要先观察,一楼地面是棕色的,二楼地面是粉色的,这样就不会拿错啦……”

想帮助小雨 可咨询抚顺市红十字会

本报报道后,热线、抖音官方号等渠道接到大量爱心人士的咨询信息。

鞍山的张先生表示想力所能及地帮助小雨,“我是工薪族,能力有限,想表达一下对孩子的关爱,希望能有更多人和机构对小雨今后的生活给予帮助,让她早日恢复健康,走出阴霾。”

10月28日,辽沈晚报记者来到抚顺市红十字会。工作人员表示已得知小雨的遭遇,并表示此前已有人通过红十字会为小雨捐款,有

意捐款的爱心人士可自行联系抚顺市红十字会咨询具体流程,完成对小雨的捐助。

工作人员表示,爱心人士汇款时一定要备注“抚顺6岁女孩小雨”等字样,以便准确识别款项,捐款将打入小雨个人医保账号,每笔捐款都会留有记录。

10月28日下午,一位女士抱着女儿和小雨挥手再见,女儿和小雨握手并奶声奶气地说:“小姐姐再见。”女士语气坚定地鼓励:“小雨,咱啥都不怕!”

辽沈晚报特派抚顺记者 李毅 崔晋涛



上今日头条
看头条热榜